

## The Duo - episodul 10

de Dana Ivancea



La casa lui Chun-Doong vine în vizită fiica nobilului Kim, Geum-Ok, care a crescut, este frumoasă și are o personalitate deschisă, îndrăznească, și crede că totul îi se cuvine, mai ales favorurile din partea lui Chun-Doong, care din fire este politicoasă și atentă nu poate riposta sau contrazice. Astfel îndrăzneala lui Geum-Ok, întrece bunul simț și duce până acolo, încât îi cere lui Dong-Nyeo și ornamentul primit de ea, de la Chun-Doong, ornament pe care aceasta îl oferă. Lui Chun-Doong, însă, nu-i prea place gestul făcut de Dong-Nyeo, acela de a-i fi cedat cadoul primit de la el, dar acceptă decizia fetei, care-i spune că-i va lua altul în următoarea lui călătorie. Și cum minunile nu durează prea mult, se pare nici obiceiurile proaste nu-și au leac, respectiv corupția și avariția, deoarece oficialii guvernamentali aflând de venirea lui Chun-Doong, vor ca acesta să plătească vamă mai mult decât face în mod normal. Plata unei vame, care practic aducea mai mult a mită, cel va face pe Chun-Doong să iasă oarecum în pierdere.



Chun-Doong este întrebat de relațiile sale cu nobilul Kim, iar oficialul guvernamental se prefacă că înțelege, și că-i cere mai puțin având în vedere că este vorba despre tatăl prietenului său, dar tot mult înseamnă pentru acele timpuri. Cum suntem obișnuiți, din nou un alt mic negustor este nedrept și Chun-Doong vine în ajutorul lui, apelând la buna înțelegere și a poliștilor și a cetățenilor de a nu se arunca orbește într-o încercare.





Acum aflăm și de ce începuse Mak-Soon să bea, deoarece își găsisse un bărbat în persoana lui Jo Seon-Dal, care nu era chiar bărbatul nesperat de bun și drag cu ea, și din spusele lui Soe-Dol știa că ea doar pentru banii ei. Acesta mai avea și patima jocului de cărți ca și fostul magistrat, cu care se întâlnea. Gwi-Dong împreună cu un alt soldat de la garnizoană pleacă să revadă drumul străbătut de cărturarul Lee, în noaptea asasinării sale, pentru a afla exact amănunte care să ajute la elucidarea cazului, câte ceva despre cei trei oameni mascați, care l-au ucis pe bărbat, informații pe care le va afla de la servitorul lui Lee, care le oferă aceste detalii investigatorilor.





Un alt nobil se pare c? este urm?rit de cei ce l-au asasinat ?i pe c?rturarul Lee, deoarece va g?si lipit pe poarta casei sale un bilet pe carte scrise "eu vin", ?i va fi destul de panicat. Soe-Dol se pare c? nu are noroc în cel prive?te rela?ia la care sper? el cu Mak-Soon, deoarece aceasta nu se uita la el decât ca la un frate, ?i efectiv plânge ca un copil în bra?ele lui Keun-Nyeon, femeia care a ajutat-o pe Mak-Soon s?-?i aduc? pe lume copilul, ?i în grija c?ruia a crescut Chun-Doong.



Kuk-Ji înc? se str?duie s?-i dea lec?ii de cum s? fure, so?iei sale. La mas? din discu?ie în discu?ie, Kuk-Ji îi spune lui Do-Gab s? fac? ?i el ceva, acesta se plânge c? nu ?tie ce s? fac?, dar mama sa îi spune c? Chun-Doong face o mul?ime de bani, iar Kuk-Ji îl îndeamn? pe Do-Gab s? mearg? la el s?-i cear? s?-l angajeze. Do-Gab refuz? s? mearg? la Chun-Doong s?-i cear? de lucru. La garnizoana unde lucreaz? Gwi-Dong, comandantul întreb? de el, iar c?pitanul care încerca din r?spu?eri s?-i acopere toate neregulile lui Gwi-Dong, îi spuse comandantului c? Gwi-Dong este plecat la vân?toare cu tat?l s?u ?i nu se poate duce nimeni s?-l deranjeze, asta de frica nobilului Kim, care-?i rec?p?tase vechile puteri, înc? era un nobil respectat ?i bogat al ?inutului. Gwi-Dong împreun? cu nobilul Kim ?i cu Chun-Doong se bucurau de soarele c?ldu? de prin p?duri, delectându-se cu vân?toarea de fazani. În timpul vân?torii, nobilul Kim îi aminte?te lui Chun-Doong de oferta sa de a deveni un oficial al guvernului, acesta îi r?spunde politicos c? se mai gânde?te, dar cât timp r?mâne lâng? cal pe iarb?, aude doi h?ita?i care-l numesc „cer?etor” ?i se înfurie a?a de tare c?-i ia la b?taie.



Seara, trebuia ca transportul mitei să ia un alt drum, pentru că vechiul drum fusese descoperit de hoși, și nu mai era în siguranță, dar și de această dată totul se năruie când cei trei bărbați mascași, descoperă noul drum pentru transportul mitei, ucid conducătorul transportului, îi leagă pe cei care cărau și confiscă căruța cu bunuri și bani. Tot în această seară, întorcându-se toți trei de la vânzătoare, vor cina acasă la Chun-Doong, alături și de Dong-Nyeo, unde nobilul dorește să-l convingă pe Chun-Doong să dea examen pentru o carieră militară sau una civilă, pentru a-i oferi o poziție socială înaltă, lucru cu care este de acord și Dong-Nyeo. Ce nu știa și nu înțelegea Chun-Doong era motivul insistenței nobilului,

?i faptul c? era ?i fata de acord. Dong-Nyeo îi va spune care este motivul nobilului, pentru a-l însura cu fiica sa, Geum-Ok, care oricum îl plăcea. De asemenea, pe drumul de întoarcere spre cas?, nobilul îi spune lui Gwi-Dong, motivul pentru care trebuie să insiste ?i el pe lângă Chun-Doong să dea examenul de stat, plan cu care ?i acesta este de acord ?i se bucură enorm c? Chun-Doong îi va deveni ?i cumnat.

